

畅快不止是驰骋 海马S5火爆热销中



继上市预售期取得近7000辆的不俗成绩后,新智驱SUV海马S5再掀热销高潮。据海马汽车聊城新广源4S店市场经理介绍,目前到店看车和电话咨询的人数都在持续增加。青春时尚范儿的造型并不是唯一的吸睛资本,海马S5运动性能和操控乐趣的双剑合璧,同样受到了更多年轻消费者的青睐。

海马S5将目标群体锁定为80、90后。为了实现年轻一代的驾控乐趣,海马S5在动力上,搭载了自主研发的1.6升HMA GN16-VF1全铝发动机,最大功率90KW,最大扭矩160Nm。VIS可变进气系统,搭配VVT气门可变正时系统,有效提升了不同转速下的动力输出,为发动机这个“心脏”注入了源源不断的鲜活血液。在燃油经济性上,海马S5采用了E-GAS电子油门,有效提高进气控制精确度,提高燃烧效率。变速器也为这款车的动力表现添加了筹码,海马S5采用的是5速手动变速器,手感清晰,换挡灵活,即使再拥堵的交通驾乘起来也能轻松自在。

对于随心所欲的驾控乐趣,精湛的底盘技术同样不可或缺。海马S5充分践行“整合全球资源造车”的研发理念,德国博世BOSCH、瑞典奥托立夫AUTOLIV、日本天御TEIN公司,比

利时邦奇PUNCH等国际一流公司,都是海马S5紧密合作的技术“供应商”。如聚焦到底盘技术,海马S5的底盘由日本TEIN天御公司进行国际水准的SUV专业底盘调校与避震测试,偏于运动的同时还兼顾了中国颠簸的实际路况。此外,海马S5还采用了四轮独立悬架,并运用了S-Drive多路况驾驶系统,集成雪地模式、HLA坡道起步辅助系统、MASR+MSR加速防滑及扭矩控制技术,可从容应对高速转弯、上坡等各种复杂路况。

除了在动力操控方面的出色表现外,为了赢取年轻人的“欢心”,海马S5在配置应用上也应有尽有,诸如智能行车电脑,带LED转向灯,电加热除霜功能的电动折叠后视镜,自动空调等尽显便利。特别值得一提的是,在同级别车型中首次使用360°智能驾驶辅助系统,要知道这项配置,通常都是中高档SUV的专属,此次海马S5打破常规,可谓正中80、90后的心坎。

作为海马汽车2.0时代最新的SUV成果,海马S5力求为年轻一代消费者带来更多的驾驶乐趣,加上8.98万元起的售价,性价比更加突出。对该车感兴趣的消费者可至海马汽车聊城新广源4S店看车赏车。

纯正,胆识,探险,超凡 ——路虎来了!



全球奢华顶级品牌路虎(Land Rover)自1948年诞生之日起始终致力于打造能够卓越应对各种路况的全地形汽车(Finest All-terrain Vehicles)。经过六十余年的发展历程,路虎已经成长为拥有全系车型,备受全球尊崇的奢华SUV领导者,其轻松驾驭各种路况的强大、全面性能卓尔不群,享誉业界,销售屡屡刷新历史纪录。

作为世界上唯一专门生产顶级全地形汽车的奢华SUV品牌,路虎积极倡导尊贵、奢华的现代生活方式。同时,路虎始终积极投入于环保、野生动物保护、二氧化碳减排补偿计划(CO2 Offsetting Program)等可持续发展领域,并与全球多家环保和人道主义组织保持有长期而形式多样的相关合作。而史上体积最小、重量最轻、燃油经济性最好的路虎车型——时尚新锐揽胜Evoque,也将于下一年夏季开始销售,充分表明路虎在产品技术、环保节能等方面的未来发展走向和坚定决心。

2003年,路虎公司在中国设立办事处。2009年,路虎已先后将旗下2010年款路虎揽胜(Range Rover)、路虎揽胜运动版(Range Rover Sport)、路虎第四代发现(Discovery

4)和路虎神行者2代(Freelander 2)带入中国,为广大中国消费者提供丰富、全面的产品选择。

作为SUV的鼻祖,路虎在全球一直占据着不可撼动的市场地位。如今在中国销量不断获得突破,得益于路虎对中国市场的高度重视,也得益于中国汽车市场的日趋成熟以及路虎品牌在中国认知度和美誉度的快速提升。

路虎中国区负责人表示:“路虎在中国销量强劲增长,表明中国消费者对路虎品牌的热情持续高涨,也让我们对路虎在中国市场未来的发展更加坚定不移。为了满足不断增长的市场需求,路虎正在加大对中国市场的投入,包括拓展经销商网络、提升经销商服务能力、完善员工培训体系等方面,旨在为消费者带来最奢华的产品选择的同时,确保他们能享受到最尊崇的服务。”

随着路虎保有量的不断上升,路虎正不断加强经销商网络建设,提升客户服务体验。而进入全面运作阶段的国家销售公司,将成为路虎贴近本地消费群体、了解本地消费需求的又一平台,从而能够更好地提供适合中国消费者的产品选择和服务体验。

路虎·揽胜极光
独到 征城
0利率 立享智能全地形驾驭



ABOVE AND BEYOND

是时候一展独到手,将一切挑战化作0。2014年款路虎揽胜极光,逾越显耀于外的独到,于豪华SUV领域率先搭载9速自动变速箱,任您游刃都市,独到征城。

屡获殊荣的新锐设计和无与伦比的精湛工艺,尽绽耀目魅力;先进的9速自动变速箱领衔智能科技全面升级,带来超乎想象的平顺加速和灵敏操控,配合智能主动动力传输系统带来至高燃油经济性,更享随心所驭;搭载久负盛名的全地形反馈适应系统,带来无与伦比的智能全地形驾驭之享,任耀目身姿尽释智趣所在,独领城市风潮。

购车更可享0利率金融方案,轻松开启独到征城。

济南华泰捷豹路虎4S中心

地址:济南市经十西路3319号(京台高速济南西口西行3.5公里路北)

0531 8867 6060



9速自动变速箱:于豪华SUV领域率先搭载全新9速自动变速箱,加速更为灵敏迅速,档位切换更平顺细腻,同时显著降低油耗。



扭矩矢量分配制动系统:大幅提升了车辆的弯道性能,赋予2014年款揽胜极光过弯时额外的安全性和更高的灵活性,带来更愉快的公路及越野驾驶享受。



智能主动动力传输系统:根据路况在四驱与两驱之间智能无缝切换,无论公路还是越野环境,都带来最佳的驾驭体验,更提高了燃油经济性。



全地形反馈适应系统:涵盖四种不同的驾驭模式设定(第五种动态模式可选),轻松驾驭各种地形路面,并完美应对各种气候条件,让您尽享全天候全地形任意驰骋。